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                 Digna Leal

                 Matemática -4° Año.2020

Guía N°4 de Priorización Curricular

Guía de matemática N°12

Nombre:---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Fecha de nac:----------------------------------------------------- R.U.T:---------------------------------- 

Curso:4°año Básico.    Fecha:--------------------------------------------------------------------- Pje : 30puntos 

Objetivo: resolver variados ejercicios de los diferentes ejes de matemática.
Nota: correo institucional de la profesora: digna.leal@liceoelvirasanchez.cl   Whatsapp  +56954904614.

 1. En la siguiente recta numérica, ¿qué número resulta de la suma 1 y 2? 
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	1?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2?
	
	
	

	
	
	
	1230
	       
	
	
	
	
	1290
	
	
	
	
	1340
	
	
	
	
	
	


A. 2.600              B. 2.620             C. 2.630                           D. 2.660 

2. Observa los siguientes números y marca ¿en cuál de ellos la decena de mil tiene un valor mayor a las 40.000 unidades? 

A. 34.045                    B. 54.832               C. 29.999                 D. 49.685 

3. Si componemos la siguiente descomposición 30.000 + 2.000 + 300 + 10 + 3 el número es 

A. 32.313                      B. 32.231                     C. 32.331          D. 32.233 

4. Si utilizas solo cuatro y sin repetirlos de los siguientes dígitos 4, 8, 9, 0 ,6 , 

¿cuál es el número mayor que se puede formar? 

A. 9.084               B. 9.846                C. 9.864                       D. 9.860

Los horarios de salida de una línea de buses de Quilpué se muestra en la siguiente tabla 
	BUS
	HORARIO SALIDA

	1°
	8:15

	2°
	8:35

	3°
	8:55

	4°
	


5. ¿Cuál es el horario de salida del 4° bus? 

A. 9:00                  B. 9:05              C. 9:15                      D. 9:20 
6. Si el minuendo es 143.923 y la diferencia corresponde a 73.945, ¿qué número corresponde al sustraendo? 

A. 69.576               B. 69.684         C. 69.786                              D. 69.978 
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7. La fracción que le corresponde a la siguiente figura es 
A.  3/4                                    B.   2/5
C.   4/8                              D.  4/10
8. Luciano vacía un jarro de 2 y 1/2 litros de agua en vasos de 1/4 de litro. ¿Cuántos 

vasos llenará Jaime completamente? 

A. 10 vasos                   B. 12 vasos               C. 14 vasos               D. 15 vasos

9. En la recta numérica ¿Qué fracción representa X ? 
       0                                                                            X                                          1 
	[image: image4.emf]
	
	
	
	
	
	
	
	
	


A.   5/10 

B.   6 /10 

C.  7 /10 

D.   8 /10
10. ¿Qué número decimal representa la parte sombreada de la figura? 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


A. 0,3                B. 0,4                             C. 0,7                              D. 0,8 

.
11. ¿Cuántas unidades mayor es la multiplicación de 34 · 15 con respecto a 22 · 15 ?     

A. 150                   B. 180                   C. 190                                 D. 200 
12. ¿Cuál es el cociente de 1636 dividido 4? 
A. 49                                    B. 409              C. 490                        D. 590  
13. La diferencia de 2,8 - 1,6 corresponde a 

A. 1,0                  B. 1,2                     C. 1,3                              D. 1,4 

14. Macarena quiere utilizar su calculadora para sumar 9.586 y 1.272, pero en la calculadora ingreso 9.586 + 1.882 por error. ¿Qué puede hacer para corregir su error? 

A. Sumar 610                   B. Sumar 10            C. Restar 610       D. Restar 10 

15. En la siguiente ecuación 32 + X = 53 el valor de x es 

A.18            B.19                  C. 20                          D. 21 

16. Carolina tiene $100.000 y debe comprar un par de zapatillas que tienen un valor de $23.845, ¿cuánto dinero le quedaría a Carolina? 

A. 65.255                      B. 70.355               C. 73.155         D. 76.155 
17. ¿Cuál de los siguientes problemas se puede resolver multiplicando 12 por 3? 
A. Tengo 12 revistas y presto 3. ¿Cuántas revistas me quedan? 

B. Tengo 12 lápices de colores y 3 lápices grafito. ¿Cuántos lápices tengo en total?
 C. Tengo12 cajas con 3 cuadernos cada uno. ¿Cuántos cuadernos tengo en total? 

D. Tengo 12 bolitas y las reparto en partes iguales entre mis 3 amigos. ¿Cuántas bolitas recibe cada uno?
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18. Observa la imagen; ¿Qué tipo de ángulo representa el n°1 y 2? 

A. ángulo agudo y ángulo obtuso.           
B. ángulo recto y ángulo obtuso. 

 C. ángulo agudo y ángulo recto.  
 D. ángulo llano y ángulo obtuso 
José observó la siguiente pirámide desde arriba 
 19. ¿Cómo vio José la pirámide desde arriba? 

                                A.                        B.                    C.                               D. 
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La siguiente figura fue ubicada en una posición diferente. 

 20. ¿Cuál de las alternativas representa la misma figura en una posición distinta 

A           .                      B.                                           C.                          D


21. ¿Cuál de los siguientes cuerpos geométricos NO tiene al menos una cara de forma de triángulo? 

A. Prisma de base rectangular.                 B. Prisma de base triangular. 

C. Pirámide de base pentagonal.             D. Pirámide de base cuadrada. 

22. ¿Cuál de las siguientes figuras geométricas no tiene lados paralelos? 
A. Rectángulo.                                                     B. Rombo. 

C. Trapecio.                                       D.Triángulo. 

23. María José quiere plantar en su jardín rosas. El jardín es de forma rectangular, de 5 metros de largo y 3 metros de ancho. Si María José quiere plantar rosas por el borde de su terreno, ¿Cuántos metros plantará? 

A. 15 metros.                       B. 16 metros.                 C. 18 metros.             D. 19 metros. 

  24. ¿Cuál de las siguientes figuras muestra una traslación?


A                                                                                 B

C                                                                                 D

Lee atentamente el siguiente enunciado y responde las preguntas 25, 26 y 27 . 

- Los 4° básicos de un establecimiento educacional realizaron una colecta para ayudar a un hogar de niños. El dinero recaudado fue el siguiente: 

	
	4° A
	4° B
	4°C
	4° D 



	MAYO
	42.734
	35.923
	32.845

	35.000 



	JUNIO
	32.845
	41.834
	28.842
	32.000 




25. ¿Cuál es la diferencia entre la cantidad de dinero reunida entre el 4°A y el 4°C? 

A. 13.792         B. 13.692                  C. 13.892            D.13.592 

26. Si el 4°D aumentan en $5.000 en el mes de junio ¿En qué posición queda?
 A. Primer lugar                  B. Segundo lugar 

C. Tercer lugar                                       D. Cuarto lugar 

27. Si ordenamos los cursos por el aporte que realizaron. ¿Qué cuarto básico esta en segundo lugar? 

A. 4°A                        B. 4°B                     C. 4°C                        D. 4°D

El siguiente gráfico muestra la fruta preferida de los niños de 1° a 4° básico. Observa y contesta las preguntas 28 y 29 

28 ¿Cuál es la diferencia entre la fruta con mayor cantidad de votos y la menor cantidad de votos? 

A. 15                  B. 20                    C. 25                                 D. 30 

29. ¿Cuántos niños participaron en la encuesta? 
A. 190 niños.                   B. 200 niños.                      C. 210 niños.           D. 220 niños. 

30. El área del siguiente rectángulo es 

                                                                                                       9cm

A. 28 𝑐𝑚2                    
B. 29 𝑐𝑚2 

C. 40 𝑐𝑚2 

D. 45 𝑐𝑚2
                                                                    5cm 
